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Efter sidste årsmøde konstituerede bestyrelsen sig med følgende medlemmer: 
Anne E. Bæklund, 

Mette Christensen,
Thyge Enevoldsen, 

Hanne F. Hauer

Niels Hartung Nielsen (Formand) 
Jacob Nielsen 
Preben Harton Blankensteiner (Suppleant)
Henrik Kellermann (Suppleant) (Hjemmeside redaktør) 

Lisbeth Snoager Sloth (Suppleant)
Vi har også nogle AD-hoc medlemmer har deltaget I afdelingens arbejde:

Line Andersen (Økonomi ansvarlig)
Kasper M. Henkel

Det forløbne års arbejde har været påvirket af nedlukningen af Danmark, som satte alt i stå i en lang periode. Siden sidste årsmøde 29. 10. 2020, har vi afholdt 10 afd. bestyrelsesmøder. De første 3 møder i første halvår blev afholdt som virtuelle møder på nettet på grund af Corona krisen. Normalt foregår afd. møderne i ”Den Gule Villa”, hvor vi har fået lov at låne mødelokale. Her drøfter vi hvad der er sket siden sidst, planlægger og aftaler hvad der skal arbejdes med.

Mette har repræsenteret os i Kommunens Grønne Råd, som nu er nedlagt. Vi har hørt at det vil blive erstattet af Rådet for Natur, friluftsliv og klima. Ligeledes er Mette vor repræsentant i Kontaktgruppen Frederiksberg Have og Søndermarken. Her har alle møder i år desværre også været aflyst.

Hanne og Niels har deltaget i møderne i DN’s Samråd for Storkøbenhavn. Ligeledes har Anne og Hanne været vores repræsentanter til DN Repræsentantskabsmøderne sidste efterår og i foråret hvor det sidste måtte holdes virtuelt grund af Corona Krisen. 
Hanne havde også et projekt med elever fra Frederiksberg Gymnasium i uge 50 sidste år. Ligeledes stillede Hanne op som repræsentant for DN som dommer i Kommunens Konkurrence om Frederiksbergs mest Biodiverse og smukkeste have.
Herunder en oversigt over de vigtigste sager vi har arbejdet med: 

-Skybrudsikrings projekt St. Jørgens Sø.
-Skybrudstunnel Gammel Kongevej Kalvebod Brygge.
- Masterplan Åboulevarden.
-Ressource- og Affaldsplan 2026.
-Forslag til Strategi for Ren luft – 2030. 
-Forslag til Kommuneplan 2021.
-Bynatur og Biodiversitet på Frederiksberg.
-Lynetteholm Projektet.
- Amager Fælled.
-Ansøgning om Etablering af 4. kammer ved Cisterne i Søndermarken
Hvis man er interesseret i at følge med i hvilke aktuelle sager vi arbejder med er det en god ide at kikke på DN Frederiksbergs hjemmeside: http://frederiksberg.dn.dk/vi-arbejder-med/ Her her kan man følge med i, hvilke sager som vi har involveret os i.
Medlemsaktiviteter:

Siden sidste årsmøde har vi haft følgende medlemsarrangementer:
-Naturdag i Lindevangsparken 10.10.2021. 
Desuden har medlemmerne fået indbydelser til arrangementer som vi har støttet op om.:

-DN’s Affaldsindsamlingsdag 17.4.2021 som Rachel Price Roed ”Dråben i Havet” stod for.
I igen i år er det lykkedes at få sendt nyhedsbreve ud om afdelingens aktiviteter, til de medlemmer som har opgivet en mailadresse til DN. Det har Henrik æren for, som vores hjemmesideredaktør. Han står også for at DN Frederiksberg er på Face Book. Vort mål er også i det kommende år at udsende nyhedsbreve for at kunne informere DN Frederiksberg medlemmer om medlemsarrangementer og aktuelle sager som vi arbejder med. 
Til sidst vil jeg sige tak til bestyrelsen for det gode samarbejde og store arbejde der er udført i denne valgperiode. Danmarks Naturfredningsforening på Frederiksberg har rigtig mange medlemmer, 3049 (14.10.2021). (2020: 2865 medlemmer). Medlemstallet på landsplan er ca. 132.000. Derfor håber vi på, at der er rigtig mange som vil være aktive i DN Frederiksbergs Afdeling. Som I kan se, har vi rigeligt at arbejde med og derfor har vi brug for flere nye aktive i bestyrelsen, så vi også i fremtiden lokalt har nogen, der fortsat kan kæmpe for Frederiksbergs Natur og Miljø.
På afdelingsbestyrelsen vegne

Niels Hartung Nielsen
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