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Efter sidste årsmøde konstituerede bestyrelsen sig med følgende medlemmer: 
Afdelingsbestyrelsen:

Anne E. Bæklund (Økonomi ansvarlig),
Mette Christensen,
Lisbeth Snoager Sloth

Jacob Nielsen 
Henrik Kellermann (Hjemmeside redaktør)
Niels Hartung Nielsen (Formand) 

Suppleant:
, 
AD hoc medlemmer som deltager i afdelingens arbejde:

Line Andersen 
Preben Harton Blankensteiner
Thyge Enevoldsen
Det forløbne års arbejde har igen været påvirket af Corona situationen i Danmark. 
Siden sidste årsmøde 28. 10. 2021, har vi afholdt 10 afd. bestyrelsesmøder. 3 af møderne i første halvår blev afholdt som virtuelle møder på nettet. Normalt foregår afd. møderne i ”Den Gule Villa”, hvor vi har fået lov at låne mødelokale. Her drøfter vi hvad der er sket siden sidst, planlægger og aftaler hvad der skal arbejdes med.

Mette har repræsenteret os i Kommunens Grønne Råd. Ligeledes er Mette vor repræsentant i Kontaktgruppen Frederiksberg Have og Søndermarken. Her har alle møder i år desværre også været aflyst.

Niels har deltaget i møderne i DN’s Samråd for Storkøbenhavn. Ligeledes har Anne, Lisbet og Jakob været vores repræsentanter til DN Repræsentantskabsmøderne sidste efterår og i foråret. 
Herunder en oversigt over de vigtigste sager vi har arbejdet med: 
Masterplan Åboulevarden.

”Omstil Frederiksberg”, ny netavis
Etablering af 4. kammer ved Cisternerne i Søndermarken
Dispensation til tårn, Frederiksberg Have og Søndermarken,
 i Zoologisk Haves område.
Udviklingsplan for Solbjerg Kirkegård
Lynetteholmprojektet og Øresundskonference
Grøn Omstilling på Frederiksberg
Ansøgning om forlængelse af dispensationen for klatrebanen i Søndermarken:
Udbygning af den blandede by
Hvis man er interesseret i at følge med i hvilke aktuelle sager vi arbejder med, er det en god ide’ at kikke på DN Frederiksbergs hjemmeside: http://frederiksberg.dn.dk/vi-arbejder-med/ Her her kan man følge med i, hvilke sager som vi har involveret os i.
Medlemsaktiviteter:

I igen i år er det lykkedes at få sendt 6 nyhedsbreve ud om afdelingens aktiviteter, til de medlemmer som har opgivet en mailadresse til DN. Det har Henrik æren for, som vores hjemmesideredaktør. Han står også for at DN Frederiksberg er på Facebook.

Siden sidste årsmøde har vi haft følgende ture for vore medlemmer og indbydelser til arrangementer som vi har støttet op om.:
Rachels Skraldeture

Konference om fremtidens Øresund på Christiansborg 30. marts

Demofest for byens natur 12. juni

Besøg i Boligforeningen VIBO's spændende gårdhave 11. september
Naturdag i Lindevangsparken 2. oktober. 
Til sidst vil jeg sige tak til bestyrelsen for det gode samarbejde og store arbejde der er udført i denne valgperiode. Danmarks Naturfredningsforening på Frederiksberg har rigtig mange medlemmer, 2985 (2.11.2022). (2021: 3049 medlemmer). Medlemstallet på landsplan er ca. 132.500. 
Vor største prioritet for det kommende år er at få ny aktive medlemmer til at deltage i DN Frederiksbergs Afdeling arbejde. Som I kan se, har vi rigeligt at arbejde med,
 og derfor har vi brug 
for flere nye aktive i bestyrelsen, så vi også i fremtiden lokalt har nogen, der fortsat kan kæmpe for Frederiksbergs Natur og Miljø.
På afdelingsbestyrelsen vegne

Niels Hartung Nielsen
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